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Bejelentő a közforgalmú, fiók- és 

kézigyógyszertárak, továbbá intézeti 

gyógyszertárak működési, szolgálati és 

nyilvántartási rendjéről szóló 41/2007. (IX. 

19.) EüM rendeletnek a gyógyszerészek 

személyes jelenlétére vonatkozó 

rendelkezései módosítását kifogásolja. 

 

lezárt 

 

A Belügyminisztérium tájékoztatása szerint a bejelentő a vidéki gyógyszerellátást 

végző vállalkozások közötti diszkriminatív megkülönböztetést kifogásolja, ezért 

kéri a szabályozás visszavonását. A bejelentő felvetése azonban tévesnek tekinthető, 

mert a vidéki településeken gyógyszerellátást végző közforgalmú gyógyszertárak és 

fiókgyógyszertárak működtetésével kapcsolatos alapvető eltérésekre nincs 

tekintettel. A fiókgyógyszertárakat úgy jellemzi, mintha „közös vállalkozásban egy 

másik gyógyszertárral (jellemzően egy nagyvárosi patikához kapcsolva)” 

működnének. Ezzel szemben a fiókgyógyszertár nem önálló egység, a biztonságos 

és gazdaságos gyógyszer- és gyógyászatisegédeszköz-ellátás, valamint a 

gyógyszerforgalmazás általános szabályairól szóló 2006. évi XCVIII. törvény 3.§ 

17. szerint „a közforgalmú gyógyszertár részeként működő, de azzal nem azonos 

telephelyű, vagy mozgó, illetve ideiglenesen telepített egységként működtetett, 

közvetlen lakossági gyógyszerellátást biztosító egészségügyi intézmény”, 

működtetése nem összehasonlítható egy közforgalmú gyógyszertárat működtető 

vállalkozás tevékenységével. A fiókgyógyszertárat működtető vállalkozás 

egységként végzi el a közforgalmú és a fiókgyógyszertár valamennyi ügyeivel 

kapcsolatos teendőket, pl.: gyógyszerek beszerzése, társadalombiztosítási 

támogatás elszámolása, adózás, személyügy, banki tevékenységek, szerződések stb. 

A fiókgyógyszertár ezen feladatokat önállóan nem tudja elvégezni. Ugyanakkor 

fontos megemlíteni, hogy az egészségpolitika számára kiemelten fontos, hogy jó 

minőségű egészségügyi szolgáltatások működjenek a kistelepüléseken is. A 

kistelepüléseken működő gyógyszertárak fennmaradását több kormányzati 

intézkedés szolgálja. A kormányrendeletben meghatározott feltételeknek megfelelő, 

egy adott település gyógyszerellátását egyedül biztosító kis forgalmú közforgalmú 

gyógyszertárak évente 1050 millió Ft támogatásban részesülnek a költségvetésből. 

Azon fiókgyógyszertárak (számuk kb.: 460) amelyeket támogatásban nem 

részesülő, jellemzően nagyobb forgalmú gyógyszertárak működtetnek, nem 

részesülnek állami támogatásban. Számukra a fiókgyógyszertáraik további 

működtetéséhez nyújthat segítséget a miniszteri rendelet erre irányuló módosítása. 

A kistelepüléseken élők számára a legnagyobb hátrányt az jelentheti, ha a korábban 

működő közforgalmú gyógyszertár vagy fiókgyógyszertár megszünteti a működését 

és nem marad más lehetőség, mint egy távolabbi településre utazni a 

gyógyszerekért. Erre tekintettel a módosítás össztársadalmi haszna jelentősen 

nagyobb, mint a hátrányai. 

 
 


